PANDRUP

118277/
/20-236-1054




800mm

1100mm 300mm
€
784 mm € 264 mm 264 mm
™
m
€
€
o]
= |
(o]
€
€
o
m
<
€
€
m
©

2/18




FR:

LV:

LT:

RU:

IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow
the manual thoroughly and keep it for further reference.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms ST izstradajuma montazas un/vai lietosanas uzsaksSanas pilniba izlasiet lietoSanas pamacibu.
Stingri ieverojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!
Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, praSome atidziai perskaityti visq vadova.
AtidZiai skaitykite vadova ir turékite jj su savimi, kad galétuméte toliau vadovautis jo nuorodomis.

OLULINE TEAVE!
Enne kui alustate toote kokku panemist ja/voi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt 1abi.
Jargige tépselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BA)XHASI UH®OPMALUS!

BHUMaTes1ibHO M MOJIHOCTbIO MPOYUTANTE 3TO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MPUCTynaTb K cbopke nam
MCroIb30BaHMIO 3Toro usaenus. CaeayiTe BCEM MHCTPYKLMSIM 3TOro pyKOBOACTBA M COXPAHUTE ero Ha
6yaylee A47151 CripaBKu.

3/18




FR:

LV:

LT:

RU:

WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu so izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE [BREZIMY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant svelnaus pavirSiaus, pavyzdZiui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks médblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NPEAYNPEXAEHNE OTHOCUTEJIbHO LIAPAINH!

Bo n3bexxaHne HaHeceHus yaparuvH, c6opKy 3Tou Mebesin Heob6xo4MMO BbIMNOIHATE Ha MSITKOM
rMoBEPXHOCTU, HarNpuMep Ha KoBpe.

4/18




FR:

LV:

LT:

RU:

IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the
product.

IMPORTANT

Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines apres son montage, puis

tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skrdvju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosSinot stabilitati visa
izstradajuma kalposanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varztais tvirtinamag gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!
Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 ndadalat p&rast kokkupanekut ja seejarel iga 3 kuu jérel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BA)KHO!

B nobom nsaennmn, cobpaHHOM C MCr0/Ib30BaHUEM BMHTOB /11060ro Tmrna, HeobxoamMo Yyepes 2 Heaenm
rocsie cbopku 1 B AasbHENLLIEM KaXable 3 Mecsua rnoaTaruBaTb BUHTbI, YTOObI 06ecreynTb npoYHOCTb
n3aenns B TEYEHMNE CPOKa dKCryaTauum.

5/18




FR:

LV:

LT:

RU:

—7R

ANTI-TOPPLE WARNING!

This product has to be permanently fixed to the wall with the bracket(s) included, to avoid fatal injury
in case it topples over. The pack only contains screws for fastening the anti-topple bracket(s) itself to
the product. Please contact your DIY or hardware store for advice on the correct type of screws/raw
plugs for your type of wall.

AVERTISSEMENT ANTIBASCULEMENT

Ce produit doit étre fixé de maniére permanente au mur a l'aide du/des support(s) inclus afin d'éviter
des blessures mortelles en cas de basculement. L'emballage contient des vis pour attacher le(s)
support(s) antibasculement au produit. Veuillez contacter votre magasin de bricolage ou votre
quincaillerie pour obtenir des conseils sur le type de vis/chevilles adapté a votre mur.

BRIDINAJUMS PAR APGASANOS!

Sis produkts ir japiestiprina pie sienas ar komplekta ieklauto(-ajiem) kronsteinu(-iem), lai novérstu
naveéjosu savainojumu risku, tam apgaZoties. Iepakojuma ir skrives tikai pretapgasanas kronsteina(-u)
piestiprindsanai pie produkta. Informaciju par to, kadas skriives piemérotas Jisu sienai, jautajiet
saimniecibas precu vai bivizstradajumu veikala.

ISPEJIMAS DEL NUVIRTIMO!

Sj gaminj bdtina tinkamai pritvirtinti prie sienos naudojant pridétas gembes, kad isvengtumeéte mirtino
suZalojimo jam nuvirtus. Pakuotéje yra tik varztai gembéms prie gaminio pritvirtinti. UZeikite |
artimiausig statybiniy prekiy parduotuve ir paprasykite savo sienai tinkamiausiy varzty (kaisciy).

UMBERKUKKUMISOHT!

Toote iimberkukkumisest tuleneda voiva eluohtliku 6nnetuse véltimiseks tuleb see kinnitada komplekti
kuuluva(te) kronsteini(de) abil pisivalt seina kiilge. Komplekti kuuluvad ainult kruvid, mis on méeldud
Umberkukkumist takistava(te) kronsteini(de) kinnitamiseks toote kiilge. Soovituste saamiseks sobivate
kruvide/tldblite leidmiseks oma seina jaoks, konsulteerige DIY esindaja vbi rauakaupade kaupluse
miijaga.

NPEAYNPEXXQAEHUE Ob ONPOKNAbIBAHNN!

Bo nsbexaHune ornpokuabiBaHNs 3T0 n3Aesne AO/KHO ObITb HaAEeXHO MPUKPErIEHO K CTEHE C [TOMOLLbIO
npuiaraeMbix KPOHLUITEHNHOB. B KOMM/IEKT BXOAAT BUHTb! TOJ/IbKO AJ151 IPUKPEINIEHUS KPOHLUTENHOB K
camomy mzaenuio. LLypyrbl n gro6enn 47151 KPErieHns K CTeHe KOHKPETHOIo TMIa MOXHO HalTu B
CTPOUTE/IbHOM UJTN XO35IMCTBEHHOM MarasmHe.

6/18




FR:

LV:

LT:

RU:

WARNING REGARDING TEMPERED GLASS!
e Do not strike glass with hard or pointed items
Do not use the glass as a chopping surface
Do not sit or stand upon glass surface(s)
Do not place very hot — or very cold items in direct contact with the glass surfaces(s)
Only clean glass using a damp cloth with washing up liquid or soft soap, do not use any
substances containing abrasives since they scratch the glass
If the glass is chipped or broken, stop using the product and consult JYSK store

AVERTISSEMENT CONCERNANT LE VERRE TREMPE

Ne pas frapper le verre avec des objets durs ou contondants

Ne pas utiliser le verre comme surface pour couper

Ne pas s‘asseoir ou se mettre debout sur la surface en verre

Ne pas poser d'objets trés chauds ou trés froids sur la surface en verre

Pour le nettoyage du verre, utiliser exclusivement un morceau de tissu humide avec un liquide
nettoyant ou du savon doux ; ne pas utiliser de substance contenant des abrasifs, risquant de
rayer le verre

Si le verre est ébréché ou cassé, arréter d’utiliser le produit et prendre contact avec le magasin JYSK

BRIDINAJUMI SAISTIBA AR RUDITU STIKLU!

Nesitiet stiklu ar cietiem vai asiem priekSmetiem.

Neizmantojiet stiklu ka grieSanas virsmu.

Nesédiet un nestaviet uz stikla virsmas (-am).

Nenovietojiet [oti karstus vai [oti aukstus prieksmetus tieSa saskaré ar stikla virsmu (-aGm).
Stikla tirisanai izmantojiet tikai mitru dranu ar mazgasanas lidzekli vai mikstam ziepém,
neizmantojiet vielas, kas satur abrazivus, jo tie var saskrapét stiklu.

Ja stikls ir ieplaisajis vai saplisis, neizmantojiet produktu un sazinieties ar JYSK veikalu.

ISPEJIMAS DEL GRUDINTO STIKLO!
e NedauZykite stiklo kietais ar smailiais daiktais.
Nenaudokite stiklo kaip pjaustymo pavirsiaus.
Nesédékite ir nestovékite ant stiklinio (-iy) pavirSiaus (-iy).
Nedékite labai karsty ar labai salty daikty tiesiai ant stiklinio (-iy) pavirsiaus (-iy).
Valykite stiklg tik servetéle, sudrékinta plovikliu ar minkstu muilu, nenaudokite jokiy medziagy,
turinciy jtrakimy, nes jie braiZo stikla.
Jei stiklas sudauZytas ar sulauzytas, nebenaudokite priemonés ir pasikonsultuokite JYSK parduotuvéje.

HOIATUS KARASTATUD KLAASI SUHTES!

Arge I66ge klaasile kévade vii teravate esemetega.

Arge kasutage klaasi hakkimise té6pinnana.

Arge istuge véi seiske klaaspinnal.

Arge pange vdga kuumi v8i killmi esemeid vahetult kaaspinnale.

Kasutage klaasi puhastamiseks niisket lappi ja puhastusvedelikku véi 8rnatoimelist seepi. Arge
kasutage abrasiivseid osakesi sisaldavaid puhastusvahendeid, sest need kriimustavad klaasi.
Kui klaas on pragunenud voéi purunenud, l6petage toote kasutamine ja p66rduge JYSKi kaupluse poole.

NPEAYINPEXXQEHNE OTHOCUTEJIbHO 3AKAJIEHHOIO CTEKJIA!
He pexomeHayeTcsa yaapsATb o CTEK/Y TBEPAbIMU NI OCTPOKOHEYHbBIMU MpeaMeTamu
He pekomeHAyeTcs UCrosib30BaTk CTEK/IO B KAYECTBE MOBEPXHOCTU AJIS LUIMHKOBKM
He paspeliaercsa cagntbCcs v BCTaBaTb Ha CTEKJISAHHbIE MOBEPXHOCTU
He pekomeHAyeTcs K1acTb Ha CTEKJISIHHYHO MOBEPXHOCTb OYEHb FOPSIYNE UITN OYEHb XOJI0AHbIE
npeameTsl
o [Ipy 04YNCTKE CTEK/IA UCIOJIb3YHUTE TO/IbKO BJIGXKHYIO TPSKY, CMOYEHHYIO MOKOLYMM CPELACTBOM
MW XKUAKUM MbIJIOM. He ucronb3yiTe cpeacTsa, coaepXxaiyme abpasnBHbIE MaTepuaisl,
MOCKOJIbKY OHW MOryT MOBPEAUTbL CTEKJ/IO
Ecnu ctekno pazbuto uam coaepXXuT CKOJ/Ibl, PEKOMEHAYETCS NPEKPaTUTh UCI0Ib30BaHNE U3AEINS U
[POKOHCYJIbTUPOBAaTLCS € MarasnHom JYSK

7/18




75x25x2 mm

M4x15 mm

8/18




p AN A

_7_ .
N <<v




Box 1/1

O

°

1096 x 296 x 16 mm o o

_ ./@xz_ _ /@

784 x35 x24 mm

® | |

q } }

l | 777 X 296 x 40 mm
784 x35 x16 mm

/@xz

& I
I |

—r

264 x 35 x24 mm

NN

782 x 262 X 5 mm

777 x 296 x 35 mm 777 X 296 x 40 mm

262 x 262 X 5 mm

NG

1100 x 300 x 6 mm

10/18




AN

Ax3 Cx1

D

2
M6x8 mm 4 mm







Ax?2 Cx1
‘
M6x8 mm 4 mm

Ax1 Cx1
D
M6x8 mm 4 mm

. B\
@

I ))
O Qc

o)

D

-

13/18




AX6 Cx1
D
M6x8 mm 4 mm

14/18




100%

—

AN

,
_/
|4
&
—,
—

7

@wyggs/b/&%«
=y










Q JAN
@0 . ¢

BDE

. JAVAY4






